
① 　じゃがいも 22こを、1ふくろに 6 こずつ入れて売ります。

何ふくろできて、何こあまりますか。

② 　32こ のクッキーを、1ふくろに 9こ ずつ入れていきます。

何ふくろできて、何こあまりますか。

③ 　51まい の画用紙を、8人 に同じ数ずつ分けます。

1人分は何まいになって、何まいあまりますか。

④ 　もも 17こ を、2人 で同じ数ずつ分けます。

1人分は何こになって、何こあまりますか。

1人分は(         )こになって、(         )こあまる。

(         )ふくろできて、(         )こあまる。

(         )ふくろできて、(         )こあまる。

1人分は(         )まいになって、(         )まいあまる。

(式)

(式)

(式)

(式)
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① 　じゃがいも 22こを、1ふくろに 6 こずつ入れて売ります。

何ふくろできて、何こあまりますか。

② 　32こ のクッキーを、1ふくろに 9こ ずつ入れていきます。

何ふくろできて、何こあまりますか。

③ 　51まい の画用紙を、8人 に同じ数ずつ分けます。

1人分は何まいになって、何まいあまりますか。

④ 　もも 17こ を、2人 で同じ数ずつ分けます。

1人分は何こになって、何こあまりますか。

(    3    )ふくろできて、(    4    )こあまる。

1人分は(    8    )こになって、(    1    )こあまる。

(式)

(    3    )ふくろできて、(    5    )こあまる。

(式)

1人分は(    6    )まいになって、(    3    )まいあまる。

(式)

　32÷9=3あまり5

　51÷8=6あまり3

　17÷2=8あまり1

　22÷6=3あまり4
(式)
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